

ट्रेनिंग पर जिलों में भेजे गये नवनियुक्त 162 उप समाहर्ता पटना, जागरण ब्यूरो

: राज्य सरकार को बिहार प्रशासनिक सेवा के 162 नये अधिकारी मिले हैं। बिहार लोक सेवा आयोग द्वारा 48 वीं से 52 वीं संयुक्त प्रतियोगिता परीक्षा के आधार पर बिहार प्रशासनिक सेवा के लिए इनकी सिफारिश की थी। प्रशिक्षण के लिए इन्हें विभिन्न जिलों में तैनात किया गया है। हालांकि 70 लोगों का चरित्र एवं पूर्ववृत्त सत्यापन का रिपोर्ट अप्राप्त है। इन्हें 10 जनवरी तक संबंधित जिलाधिकारी को अपना योगदान देने का निर्देश दिया गया है। सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा सोमवार को जारी आदेश के अनुसार कुमार दिग्विजय को अरवल, प्रियंका कुमारी को पटना, प्रवीण कुमार यादव को कैमूर, ब्रजकिशोर पाण्डेय को खगड़िया, विनीत कुमार गुप्ता को जमुई, राजकुमार गुप्ता को जहानाबाद, कुमारी अनुपम सिंह को औरंगाबाद, शशांक कुमार को नालंदा, अनुग्रह नारायण सिंह को पटना, कुमार सत्येन्द्र यादव को बेतिया, अनिल कुमार दास को भागलपुर, मो.इशतेयाक अजमल को भोजपुर, संदीप कुमार सिंह को मधेपुरा, दौलत कुमार को मुजफ्फरपुर, मोनिका ठाकुर को सहरसा, श्वेता मिश्र को सारण, शिशिर कुमार मिश्र को लखीसराय, सुमित कुमार को शिवहर, राजीव कुमार को शेखपुरा, संजीव कुमार चौधरी को सारण, मो. मुस्तकिम को सिवान, उपेन्द्र सिंह को अररिया, सीमा कुमारी को शेखपुरा, विनोद कुमार तिवारी को अरवल, रवि राकेश को कटिहार, जन्मेजय शुक्ला को किशनगंज, मनोज कुमार को खगड़िया, राजीव रंजन कुमार सिन्हा को गया, राहुल कुमार को गोपालगंज, मेधावी को जमुई, मो.सफीक को जहानाबाद, सृष्टि राज सिन्हा को बेतिया, आशीष कुमार बरियार को पूर्णिया, खगेश चंद्र झा को पटना, निशांत को पूर्वी चंपारण, प्रभात कुमार को बांका, प्रदीप कुमार को बेगूसराय, मुकेश कुमार को भोजपुर, सुनील कुमार सिंह को मधुबनी, आदित्य कुमार झा को मुजफ्फरपुर, जयचंद्र यादव को शिवहर, कृष्ण कुमार उपाध्याय को सहरसा, अशोक कुमार मंडल को सारण, धनंजय कुमार को सीतामढ़ी, मो. मुस्तकीम को सिवान, इस्ताक अली अंसारी को अररिया, निवेदिता कुमारी को पूर्वी चंपारण, मनीष कुमार को गोपालगंज, सुरेश प्रसाद को जमुई, संजय कुमार राय को दरभंगा, विनय कुमार सिंह को नवादा, रविकांत सिन्हा को नालंदा, अखिलेश कुमार को पटना, अमरेन्द्र कुमार पंकज को पूर्णिया, विनोद कुमार को पूर्वी चंपारण, सुरेन्द्र प्रसाद को बेगूसराय, रविशंकर शर्मा को मधुबनी, अर्चना भारतीय को खगड़िया, इफतेखार अहमद को मुजफ्फरपुर, मो.जेयायुर रहमान को रोहतास, रवि प्रसाद चौहान को सहरसा, सत्येन्द्र प्रसाद को सारण, विष्णुदेव मंडल को सिवान, मो. मंजूर आलम को सीतामढ़ी, संदीप कुमार को सुपौल, करिश्मा को सारण, सच्चिदानंद सुमन को गोपालगंज, अमित कुमार को जमुई, रोजी कुमारी को अररिया, शिवधतुल्लाह को दरभंगा प्रशिक्षण के लिए भेजा गया है। इसी तरह मुकेश कुमार को पटना, उपेन्द्र कुमार पालन को बेतिया, राकेश कुमार को पूर्वी चंपारण, राजकुमार प्रसाद को पूर्णिया कुमारी अर्चना को नवादा, कुंदन कुमार को बेगूसराय, राखी कुमारी को सुपौल, मेनका सिंह को भोजपुर, अनिशा सिंह को बेगूसराय, बेबी कुमारी को भोजपुर, उमाकांत पाण्डेय को मधेपुरा, रविशंकर उरांव को मुंगेर, संजय कुमार को मुजफ्फरपुर, सनील कुमार को समस्तीपुर, राम बाबू बैठा को सिवान, कुमार आँकेश्वर को गया, शंकर शरण ओमी को दरभंगा, मनोज कुमार रजक को पूर्णिया, धर्मेन्द्र कुमार को पूर्वी चंपारण, विरेन्द्र कुमार को मुंगेर, संजीव कुमार को गया तथा शिवशंकर पासवान को दरभंगा जिले में प्रशिक्षण के लिए तैनात किया गया है। जिन लोगों के पूर्व वृत्त सत्यापन या पता संबंधी प्रतिवेदन आदि अप्राप्त हैं उसमें सदानंद कुमार को अररिया, विजयंत को औरंगाबाद, सुजीत कुमार को कटिहार, शशि शेखर को किशनगंज, धीरेन्द्र कुमार मिश्र को गोपालगंज, समीर कुमार को गया, संजीव रंजन को दरभंगा, कुमार पंकज को नवादा, राजीव कुमार को पूर्णिया, मुकेश रंजन को पूर्वी चंपारण, अभय कुमार मिश्र को बक्सर, ललित कुमार सिंह को बांका, अनिल कुमार रमण को बेगूसराय, मोना झा को मधुबनी, राजकुमार को मुंगेर, राजेश कुमार सिंह को रोहतास, आलोक कुमार को वैशाली, नीरज कुमार को समस्तीपुर, शैलेश कुमार चौधरी को सहरसा, नीलम कुमारी को पटना, कुमार विजयेन्द्र को सीतामढ़ी, अनिल कुमार सिन्हा को सुपौल, संजय कुमार सिंह को औरंगाबाद, राकेश कुमार को कैमूर, लाल ज्योतिनाथ शाहदेव को दरभंगा, सुषमा कुमारी को नवादा, मुरली प्रसाद सिंह को नालंदा, छवि रंजन को बक्सर, सुधीर कुमार को भागलपुर, सुधा रानी को मुंगेर, रोहित कुमार को मधेपुरा, सुजय कुमार सिंह को रोहतास, आनंद प्रभात को लखीसराय, प्रीतम कुमार को वैशाली, अनुपमा कुमारी को पटना, सत्यजीत कुमार को समस्तीपुर, मो. इरफान आलम को सुपौल, जान प्रकाश को औरंगाबाद, इंद्रवीर कुमार को कटिहार, प्रेमकांत सूर्य को किशनगंज, विकास कुमार को कैमूर, उमेश कुमार भारती को खगड़िया, रंजीत कुमार को गया, उपेन्द्र पंडित को जहानाबाद, राजीव रंजन को बेतिया, अरुण कुमार को बक्सर, राम बाबू कुमार को बांका, सपन कुमार को भागलपुर में तैनात किया गया है। इसी तरह राकेश कुमार को भोजपुर, विरेन्द्र कुमार को मधेपुरा, एहसान अहमद को मुंगेर, संजय कुमार को वैशाली, अनुज कुमार को समस्तीपुर, रविन्द्र कुमार दिवाकर को कटिहार, संजीव कुमार को कैमूर, शंकर शरण को गया, आरती को नालंदा, पारूल प्रिया को मुजफ्फरपुर, मो. जफर हसन को बक्सर, अरुणा कुमारी को जहानाबाद,

दुष्यंत कुमार को भागलपुर, अमन कुमार सुमन को मधुबनी, विशाल आनंद को रोहतास, वंदना कुमारी को भागलपुर, ललन कुमार राम को सीतामढ़ी, विनीता को पटना, रंजन कुमार चौधरी को मधुबनी, गोपाल कुमार को मुजफ्फरपुर, आदित्य कुमार प्युष को रोहतास और पूनम कुमारी को वैशाली में प्रशिक्षण के लिए भेजा गया है। नियुक्ति औपबंधिक तौर पर छह माह के लिए इस शर्त के साथ की गयी है कि चरित्र पूर्व वृत्त सत्यापन प्रतिवेदन अनुकूल प्राप्त नहीं होने पर उनकी सेवा तात्कालिक प्रभाव से समाप्त कर दी जायेगी। परीक्ष्यमान अवधि दो वर्षों के लिए होगी।